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Forord 
Dette notatet er en rapport med frekvensfordelinger fra en spørreundersøkelse som ble gjennomført 

som en del av prosjektet «Meistring av førskulelærarrolla i eit arbeidsfelt med lekmannspreg – MAFAL». 

Prosjektet var et samarbeid mellom Høgskulen i Volda og Senter for profesjonsstudier ved Høgskolen i 

Oslo og Akershus og ble ledet av professor Peder Haug. Prosjektet var finansiert av Norges forskingsråd 

gjennom programmet «Praksisrettet FoU for barnehage, grunnopplæring og lærerutdanning». 

Spørreundersøkelsen (FLU-data) ble gjennomført blant 1000 tilfeldig utvalgte barnehager våren 2009. 

Styreren i hver av barnehagene ble bedt om å distribuere skjemaer til minimum en og maksimum tre 

pedagogiske ledere og et tilsvarende skjema til minimum en og maksimum tre assistenter. I tillegg 

besvarte styrerne selv et kort skjema, hovedsakelig med spørsmål om barnehagens størrelse og 

personalets sammensetning. Spørreskjemaene er tilgjengelig på: http://www.hioa.no/Forskning/Hva-

forsker-vi-paa/Forskning-og-utvikling-ved-SPS/Kvantitative-databaser-ved-SPS 

Vi mottok svar fra omtrent 60 prosent av barnehagene. Totalt besvarte 1192 pedagogiske ledere, 1357 

assistenter og 575 styrere undersøkelsen. På grunn av måten undersøkelsen ble gjennomført på er det 

ikke mulig å beregne svarprosent for pedagogiske ledere og assistenter. Vi har heller ingen forutsetning 

for å vurdere representativiteten i forhold til hvem styrerne har plukket ut til å besvare skjemaene. 

Andelen assistenter som har fagarbeiderutdanning (barne- og ungdomsfaglig utdanning fra videregående 

skole) er imidlertid vesentlig høyere i vårt utvalg enn gjennomsnittet for norske barnehager
1
. Dette kan 

tyde på at styrerne har valgt ut assistenter som de betrakter som de mest kompetente.  

 

Notatet er utarbeidet av stipendiat Mette Løvgren. Professor Lars Gulbrandsen og professor Jens-

Christian Smeby har bidratt med kommentarer. 

 

Senter for profesjonsstudier, februar 2012 

 

Oddgeir Osland 

Senterleder

                                                           
1
 Gulbrandsen, L. (2008): Hva med de andre? Barnehageansatte som ikke er førskolelærere (Notat 1/08.). Oslo: 

Norsk institutt for forskning om oppvekst, velferd og aldring.  
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Arbeidserfaring, ansettelse og arbeidsoppgaver 

 

1. Hvor mange år har du vært ansatt i denne barnehagen?  

  N Gj.snitt St.avvik 1. decil 1. kvartil Median 3. kvartil 9. decil N 

Assistenter 1328 8,37*** 7,49 1 2 6 13 20 1328 

Pedagogiske ledere 1168 6,50*** 6,18 1 2 4 10 16 1168 

 2. Hvor mange år har du jobbet i barnehage?  

  N Gj.snitt St.avvik 1. decil 1. kvartil Median 3. kvartil 9. decil N 

Assistenter 1331 11,63 8,40 2 4 10 18 23 1331 

Pedagogiske ledere 1166 11,63 7,68 2 6 10 16 23 1166 

 3. Hvor mange år har du hatt en annen type jobb med barn tidligere?  

  N Gj.snitt S.avvik 1. decil 1. kvartil Median 3. kvartil 9. decil N 

Assistenter 1220 3,22*** 5,49 0 0 1 4 10 1220 

Pedagogiske ledere 1093 2,10*** 3,60 0 0 1 2 6 1093 

 4. Hva er din stillingsprosent?  

  N Gj.snitt St.avvik 1. decil 1. kvartil Median 3. kvartil 9. decil N 

Assistenter 1336 89,97*** 16,20 60 80 100 100 100 1336 

Pedagogiske ledere 1175 93,78*** 13,17 80 100 100 100 100 1175 

***p<0,01, **p<0,05, *p<0,1 Signifikante forskjeller i en tosidet t-test, sammenliknet assistenter og pedagogiske ledere 
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5a. Hvis du tenker to år fram i tid, tror du at du da vil arbeide i..? 

  Assistenter Pedagogiske ledere 

  Antall Prosent Antall Prosent 

Barnehage 1150 88,26 1001 88,19 

Skole 32 2,46  49 4,32 

Annet 121 9,29  85 7,49 

Totalt 1303               100 1135  100 

 

 

5b. Er du øvingslærer for førskolelærerstudenter dette året? 

Pedagogiske ledere 

  Antall Prosent 

Ja 219 19 

Nei 931 81 

Totalt 1150 100 

 

6. Ditt arbeid i barnehagen: Er noen av funksjonene nedenfor lagt til stillingen din? 

Merk: Sett ett kryss 

 Assistenter Pedagogiske ledere 

  Antall Prosent Antall Prosent 

Pedagogisk leder 33 3,04 1028 93,88 

Pedagog 2 31 2,86 21 1,92 

Styrer 4 0,37 28 2,56 

Annet 1017 93,73 18 1,64 

Totalt 1085 100 1095 100 
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7a. Hvilken aldersgruppe jobber du vanligvis med? 

 
Assistenter Pedagogiske ledere 

 
Antall Prosent Antall Prosent 

Barn under 3 år 383 29,58 344 29,91 

Barn 3-5 år 498 38,46 474 41, 22 

Barn 0-5 år 414 31,97 332 28,87 

Totalt 1295 100 1150 100 

 

 

7b. Hvilken aldersgruppe ønsker du primært å jobbe med? 

 Assistenter Pedagogiske ledere 

 Antall Prosent Antall Prosent 

Barn under 3 år 335 25,17 282 24,61 

Barn 3-5 år 506 38,02 461 40,23 

Barn 0-5 år 490 36,81 403 35,17 

Totalt 1331 100 1146 100 
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8. I hvilken grad er du involvert i følgende arbeidsoppgaver i jobben din? 

Svaralternativer: 1 Aldri - 5 Ofte 

 Assistenter Pedagogiske ledere 

 Gj.snitt St.avvik N Gj.snitt St.avvik N 

Lede femårsklubb 2,01*** 1,37 1190 2,98*** 1,77 1104 

Lede samlingsstund eller barnemøte 4,09*** 1,09 1285 4,61*** 0,73 1153 

Delta aktivt i frilek 4,52*** 0,77 1267 4,35*** 0,83 1142 

Lede formings-, musikk- eller dramaaktiviteter 3,88*** 1,09 1270 4,25*** 0,85 1141 

Lese for barna 4,24*** 0,92 1282 4,13*** 0,92 1149 

Utføre praktisk arbeid sammen med barn (husarbeid, 

 brødbaking, rydding, vasking) 

3,88*** 1,07 1289 3,69*** 1,03 1146 

Delta i fysiske aktiviteter (springe, ballspill, klatre osv.) 3,84 1,04 1276 3,88 0,94 1145 

Skifte bleier 4,27*** 1,17 1281 4,00*** 1,31 1149 

Lære barna tall og bokstaver 3,70*** 1,09 1277 3,89*** 1,08 1144 

Ta opp vanskelige eller følsomme temaer med et barns foreldre 2,61*** 1,09 1280 3,84*** 0,99 1153 

Gjennomføre foreldresamtaler 1,77*** 1,23 1271 4,57*** 0,78 1150 

Delta i av- og påkledning 4,95*** 0,31 1291 4,87*** 0,43 1154 

Ha ansvar for gjennomføring av spesialpedagogiske tiltak 2,14*** 1,24 1264 3,62*** 1,24 1148 

***p<0,01, **p<0,05, *p<0,1 Signifikante forskjeller i en tosidet t-test, sammenliknet assistenter og pedagogiske ledere 
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9. Omtrent hvor mange prosent av stillingen din bruker du vanligvis på… 

Skriv inn cirka andel i rubrikkene. Pass på at de summeres til 100 prosent. 

[NB: Kun observasjoner som summerer til 100 prosent er inkludert i denne presentasjonen] 

 Assistenter Pedagogiske ledere 

  Gj.snitt St.avvik N Gj.snitt St.avvik N 

Administrasjon og ledelse (inkludert møtevirksomhet)? 4,10*** 6,33 1269 18,41*** 12,80 1142 

Arbeid direkte med barn? 74,21*** 25,19 1269 62,43*** 21,43 1142 

Praktisk arbeid uten barn? 10,07*** 9,65 1269 11,13*** 8,88 1142 

Annet? 2,75*** 5,64 1269 2,08*** 5,01 1142 

***p<0,01, **p<0,05, *p<0,1 Signifikante forskjeller i en tosidet t-test, sammenliknet assistenter og pedagogiske ledere 
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Mestring, kompetanse og ferdigheter 

10. Hvor enig eller uenig er du i følgende utsagn om ditt arbeid? 

Svaralternativer: 1 Helt uenig - 6 Helt enig 

 
Assistenter Pedagogiske ledere 

  Gj.snitt St.avvik N Gj.snitt St.avvik N 

Jeg er i stand til å etablere gode samarbeidsforhold 

med foreldrene til barna 
5,58*** 0,71 1293 5,67*** 0,57 1148 

Jeg synes det er vanskelig å samarbeide med 

foreldre/foresatte 
1,80* 1,26 1284 1,89* 1,23 1149 

Jeg er sikker på at mine kunnskaper om foreldresamarbeid 

 er tilstrekkelige for å få til et godt samarbeid 
5,02 1,04 1283 5,07 0,97 1142 

Jeg oppfatter at foreldre har tillit til at jeg god 

omsorg til barna 
5,68** 0,58 1295 5,62** 0,62 1149 

Jeg er sikker på at jeg gir god omsorg til barna 5,77*** 0,53 1295 5,67*** 0,59 1149 

Jeg er dyktig i arbeid med barn under 3 år 5,32*** 0,90 1277 5,04*** 1,05 1149 

Jeg er sikker på at jeg har de nødvendige pedagogiske 

ferdighetene for å arbeide 
5,00*** 1,13 1280 5,46*** 0,79 1156 

Jeg er sikker på at mine kunnskaper er tilstrekkelige 

for arbeidet med barna 
5,35 0,84 1279 5,35 0,74 1150 

Jeg er trygg på at barna vil lære av meg 5,50 0,67 1293 5,51 0,66 1153 

Jeg har tilstrekkelige kunnskaper I rammeplanens 

fagområder for innhold i barnehagen 
4,76*** 1,03 1285 5,06*** 0,83 1155 

Jeg mestrer å legge til rette rammeplanens fagområder 

for barna 
4,58*** 1,12 1279 4,97*** 0,84 1157 

Jeg vet nøyaktig hva som forventes av meg i jobben 5,42*** 0,79 1289 5,10*** 0,88 1152 

Jeg opplever at jeg får brukt kompetansen min i barnehagen 5,29 0,91 1294 5,25 0,89 1158 

***p<0,01, **p<0,05, *p<0,1 Signifikante forskjeller i en tosidet t-test, sammenliknet assistenter og pedagogiske ledere 
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11. Her er noen spørsmål om hvordan du opplever din faglige kompetanse  

Svaralternativer: 1 Slett ikke – 6 I meget stor grad 

 
Assistenter Pedagogiske ledere 

 
Gj.snitt St.avvik N Gj.snitt St.avvik N 

Hvor trygg er du i din yrkesrolle? 5,36*** 0,69 1295 5,21*** 0,72 1160 

Hvor god er din teoretiske forståelse? 4,94 0,76 1292 4,97 0,67 1152 

Hvor godt mestrer du de metodiske sidene av arbeidet? 4,88*** 0,75 1273 4,98*** 0,68 1154 

Hvor dyktig er du til å arbeide målrettet? 5,10*** 0,74 1286 4,96*** 0,72 1156 

***p<0,01, **p<0,05, *p<0,1 Signifikante forskjeller i en tosidet t-test, sammenliknet assistenter og pedagogiske ledere 
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12. I hvor stor grad legger du vekt på disse områdene i det praktiske arbeidet med barna i barnehagen? 

Svaralternativer: 1 I liten grad - 5 I stor grad 

  Assistenter Pedagogiske ledere 

  Gj.snitt St.avvik N Gj.snitt St.avvik N 

Omsorg 4,93*** 0,26 1293 4,89*** 0,35 1153 

Oppdragelse 4,52*** 0,66 1282 4,45*** 0,65 1146 

Lek 4,76*** 0,47 1291 4,83*** 0,41 1154 

Læring 4,53 0,62 1276 4,51 0,60 1146 

Sosial kompetanse 4,70*** 0,54 1290 4,82*** 0,42 1152 

Språklig kompetanse 4,46*** 0,70 1270 4,60*** 0,58 1139 

Barnehagen som kulturarena 3,83** 0,86 1275 3,76** 0,78 1150 

Barnehagens verdigrunnlag 4,32*** 0,77 1282 4,23*** 0,73 1144 

Barns medvirkning 4,40*** 0,68 1292 4,02*** 0,71 1150 

Inkluderende fellesskap 4,57*** 0,63 1290 4,47*** 0,63 1147 

Kommunikasjon, språk og tekst 4,35* 0,74 1287 4,40* 0,66 1148 

Kropp, bevegelse og helse 4,47 0,68 1278 4,45 0,62 1152 

Kunst, kultur og kreativitet 4,05** 0,83 1282 3,98** 0,76 1151 

Natur, miljø og teknikk 4,10*** 0,85 1286 4,01*** 0,79 1142 

Etikk, religion og filosofi 3,55 1,01 1257 3,60 0,89 1153 

Nærmiljø og samfunn 4,04*** 0,87 1274 3,95*** 0,81 1145 

Antall, rom og form 3,99 0,89 1274 4,00 0,81 1148 

Dokumentasjon som grunnlag for 

refleksjon og læring 

3,84 0,96 1265 3,89 0,86 1144 

***p<0,01, **p<0,05, *p<0,1 Signifikante forskjeller i en tosidet t-test, sammenliknet assistenter og pedagogiske ledere 
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13. Fagkunnskaper, praktiske ferdigheter, verdier/holdninger og personlige evner kan alle sies å være viktige kompetanseområder 

når en jobber i barnehage. Hvor viktig mener du at hvert av disse områdene er for å gjøre en god jobb i barnehagen? 

Svaralternativer: 1 Ikke viktig i det hele tatt - 5 Svært viktig 

 Assistenter Pedagogiske ledere 

  Gj.snitt St.avvik N Gj.snitt St.avvik N 

Fagkunnskaper 4,45*** 0,71 1282 4,58*** 0,60 1152 

Praktiske ferdigheter 4,47*** 0,67 1281 4,26*** 0,73 1144 

Verdier og holdninger 4,82** 0,44 1278 4,85** 0,38 1148 

Personlige evner 4,75 0,49 1273 4,77 0,47 1145 

***p<0,01, **p<0,05, *p<0,1 Signifikante forskjeller i en tosidet t-test, sammenliknet assistenter og pedagogiske ledere 



12 

 

 

14. I hvilken grad opplever du at du har følgende former for kompetanse? 

Svaralternativer: 1 I meget stor grad - 5 Ikke i det hele tatt 

  Assistenter Pedagogiske ledere 

  Gj.snitt St.avvik N Gj.snitt St.avvik N 

Bred, generell kunnskap 2,23*** 0,97 1292 2,00*** 1147 1157 

Yrkesspesifikk kunnskap 2,52*** 0,94 1280 2,05*** 0,85 1139 

Kunnskap om organisering og planlegging 2,52*** 0,96 1294 2,03*** 0,91 1145 

Innsikt i regler og bestemmelser 2,42 0,93 1293 2,45 0,84 1152 

Evne til kritisk refleksjon og vurdering av eget arbeid 2,19*** 0,91 1289 2,00*** 0,90 1159 

Kreativitet 2,26 0,97 1295 2,28 0,87 1155 

Evne til å arbeide under press 1,98* 1,01 1299 1,91* 0,93 1157 

Praktiske ferdigheter 1,93 0,98 1299 1,99 0,90 1153 

Evne til å jobbe selvstendig 1,75** 1,01 1309 1,66** 0,94 1162 

Samarbeidsevner 1,69 0,99 1306 1,65 0,94 1157 

Evne til å ta initiativ 1,91*** 0,99 1307 1,79*** 0,95 1156 

Muntlig kommunikasjonsevne 1,95 0,96 1296 1,93 0,91 1157 

Skriftlig kommunikasjonsevne 2,33*** 0,91 1308 1,98*** 0,91 1163 

Toleranse, evne til å verdsette ulike synspunkter 1,99*** 0,91 1300 1,89*** 0,88 1157 

Lederevne 2,67*** 0,93 1297 2,08*** 0,82 1155 

Evne til å ta ansvar og fatte beslutninger 2,08*** 0,94 1303 1,87*** 0,88 1154 

Etisk vurderingsevne 2,20*** 0,89 1279 1,96*** 0,86 1153 

Evne til innlevelse i andre mennesker situasjon 1,84*** 0,98 1295 1,74*** 0,91 1157 

Kunnskap om veiledning 2,67*** 0,91 1303 2,48*** 0,87 1161 

***p<0,01, **p<0,05, *p<0,1 Signifikante forskjeller i en tosidet t-test, sammenliknet assistenter og pedagogiske ledere 
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15. Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander? 

Svaralternativer: 1 Helt uenig - 5 Helt enig 

  Assistenter Pedagogiske ledere 

  Gj.snitt St.avvik N Gj.snitt St.avvik N 

Jeg får veiledning fra noen i barnehagen 

 på mitt arbeid med barna 

3,56*** 1,29 1292 3,14*** 1,29 1152 

Jeg får veiledning fra noen utenfor 

 barnehagen (PPT, høgskoler osv.) 

2,08*** 1,37 1274 2,83*** 1,39 1146 

Jeg får veiledning på hvordan jeg gjennomfører 

 voksenstyrte aktiviteter med barn 

2,88*** 1,32 1275 2,30*** 1,16 1146 

Jeg får systematisk opplæring for å 

kunne videreutvikle meg som førskolelærer 

N/A N/A N/A 2,33 1,09 1149 

Jeg har tilstrekkelig tid til å veilede 

 assistenter og andre ansatte 

2,82*** 1,39 1267 2,50*** 1,25 1141 

Jeg mottar ofte gode råd fra assistenter 3,60* 1,20 1292 3,68* 1,10 1155 

Jeg får for lite opplæring i arbeidet mitt 2,51*** 1,29 1267 2,78*** 1,15 1130 

Jeg spør gjerne kollegaer om tips eller råd 4,33 0,96 1296 4,36 0,90 1159 

Jeg kan stole på at mine kollegaer vil 

hjelpe meg dersom jeg har behov for det 

4,67*** 0,78 1300 4,51*** 0,86 1148 

***p<0,01, **p<0,05, *p<0,1 Signifikante forskjeller i en tosidet t-test, sammenliknet assistenter og pedagogiske ledere 
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16. I hvilken grad vil du si deg enig eller uenig i følgende påstander om førskolelæreryrket og ditt forhold til det? 

Svaralternativer: 1 Helt uenig - 5 Helt enig 

 Pedagogiske ledere 

  Gj.snitt St.avvik N 

Jeg leser regelmessig fagblader eller tidsskrifter rettet mot førskolelærere 2,55 1,19 1137 

For meg er det en helt opplagt sak at jeg skal være medlem i en organisasjon som  2,09 1,35 1114 

Jeg er stolt over å kunne fortelle at jeg er førskolelærer 1,65 1,01 1110 

Det er viktig at førskolelærerne støtter opp om yrkesorganisasjonene sine 1,77 1,07 1100 

Jeg kan ikke tenke meg noe annet yrke enn å arbeide som førskolelærer 2,76 1,33 1104 

Dersom jeg skulle gjøre yrkesvalget om igjen, ville jeg ikke satse på å bli førskolelærer 3,56 1,39 1038 

Jeg føler liten tilknytning til førskolelæreryrket 4,47 0,99 1117 

 

17. Omtrent hvor gammel mener du at et barn bør være før det begynner i barnehage? 

 Assistenter Pedagogiske ledere 

 Antall  Prosent Antall Prosent 

6 måneder 4 0,3 3 0,26 

9 måneder 51 3,86 69 5,97 

12 måneder 566 42,81 627 54,24 

Halvannet år 348 26,32 295 25,52 

2 år 274 20,73 146 12,63 

3 år 79 5,98 16 1,38 

Totalt 1322 100 1156 100 
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18. Hvor lenge mener du barn vanligvis bør være i barnehagen? 

  Assistenter  Pedagogiske ledere 

  Antall Prosent Antall Prosent 

Under 3 år 

Ikke i det hele tatt 29 2,2 5 0,44 

Under 4 timer 35 2,66 10 0,87 

4-6 timer 758 57,60 553 48,17 

6-8 timer 490 37,23 573 49,91 

8 timer eller mer 4 0,30 7 0,61 

Totalt  1316 100 1148 100 

Over 3 år 

Ikke i det hele tatt N/A N/A N/A N/A 

Under 4 timer 1 0,8 N/A N/A 

4-6 timer 252 19,12 151 13,13 

6-8 timer 1033 78,38 976 84,87 

8 timer eller mer 32 2,43 23 2 

Totalt  1318 100 1150 100 
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Egnethet for arbeidsoppgaver etter kjønn og stilling 

Stilling 

19 a. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for assistenter, for ansatte 

med førskolelærerutdanning eller like godt for begge? 

  
Assistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall Prosent 

Lede femårsklubb 

Passer best for assistenter 3 0,23 1 0,09 

Passer litt bedre for assistenter 3 0,23 N/A N/A 

Passer begge like godt 614 46,91 255 22,02 

Passer litt bedre for førskolelærere 484 36,97 439 37,91 

Passer best for førskolelærere 205 15,66 463 39,98 

Total 
 

1309 100 1158 100 

 

 

19 b. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for assistenter, for ansatte med 

førskolelærerutdanning eller like godt for begge? 

  Assistenter Pedagogiske ledere 

  Antall Prosent Antall Prosent 

Lede samlingsstund  

eller barnemøte 

Passer best for assistenter 5 0,38 N/A N/A 

Passer litt bedre for assistenter 1 0,08 1 0,09 

Passer begge like godt 1208 92,50 965 83,62 

Passer litt bedre for førskolelærere 74 5,67 155 13,43 

Passer best for førskolelærere 18 1,38 33 2,86 

Total  1306 100 1154 100 
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19 c. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for assistenter, for ansatte med 

førskolelærerutdanning eller like godt for begge? 

 
 

Assistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall Prosent 

Delta aktivt i frilek 

Passer best for assistenter 7 0,54 1 0,09 

Passer litt bedre for assistenter 9 0,69 3 0,26 

Passer begge like godt 1286 98,47 1140 98,28 

Passer litt bedre for førskolelærere 4 0,31 13 1,12 

Passer best for førskolelærere N/A N/A 3 0,26 

Total 
 

1306 100 1160 100 

 

 

 

19 d. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for assistenter, for ansatte med 

førskolelærerutdanning eller like godt for begge? 

  
Assistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall Prosent 

Lede formings, musikk- 

og dramaaktiviteter 

Passer best for assistenter 3 0,23 1 0,09 

Passer litt bedre for assistenter 2 0,15 2 0,15 

Passer begge like godt 1193 90,24 997 86,25 

Passer litt bedre for førskolelærere 108 8,17 137 11,85 

Passer best for førskolelærere 16 1,21 19 1,64 

Total 
 

1322 100 1156 100 
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19 e. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for assistenter, for ansatte med 

førskolelærerutdanning eller like godt for begge? 

  
Assistenter 

Pedagogiske 

ledere 

  
Antall Prosent Antall Prosent 

Lese for barna 

Passer best for assistenter 5 0,38 3 0,26 

Passer litt bedre for assistenter 9 0,68 1 0,09 

Passer begge like godt 1306 98,57 1132 98,18 

Passer litt bedre for førskolelærere 4 0,30 14 1,21 

Passer best for førskolelærere 1 0,08 3 0,26 

Total 
 

1325 100 1153 100 

 

 

 

19 f. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for assistenter, for ansatte med 

førskolelærerutdanning eller like godt for begge? 

  
Assistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall Prosent 

Utføre praktisk arbeid sammen 

 med barn (husarbeid, brødbaking, 

 rydding, vasking) 

Passer best for assistenter 10 0,75 11 0,95 

Passer litt bedre for assistenter 38 2,96 102 8,77 

Passer begge like godt 1276 96,16 1041 89,51 

Passer litt bedre for førskolelærere 3 0,23 6 0,52 

Passer best for førskolelærere N/A N/A 3 0,23 

Total 
 

1327 100 1163 100 
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19 g. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for assistenter, for ansatte med 

førskolelærerutdanning eller like godt for begge? 

  
Assistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall Prosent 

Delta i fysiske aktiviteter  

(springe, ballspill, klatre osv). 

Passer best for assistenter 6 0,46 1 0,09 

Passer litt bedre for assistenter 17 1,30 6 0,52 

Passer begge like godt 1289 98,25 1141 98,70 

Passer litt bedre for førskolelærere N/A N/A 7 0,61 

Passer best for førskolelærere N/A N/A 1 0,09 

Total 
 

1312 100 1156 100 

 

 

 

19 h. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for assistenter, for ansatte med 

førskolelærerutdanning eller like godt for begge? 

  
Assistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall 

Prosen

t 

Skifte bleier 

Passer best for assistenter 5 0,38 9 0,78 

Passer litt bedre for assistenter 18 1,37 34 2,93 

Passer begge like godt 1285 97,94 1112 95,86 

Passer litt bedre for førskolelærere 3 0,23 3 0,26 

Passer best for førskolelærere 1 0,08 2 0,17 

Total 
 

1312 100 1160 100 
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19 i. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for assistenter, for ansatte med 

førskolelærerutdanning eller like godt for begge? 

  
Assistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall Prosent 

Lære barna tall og bokstaver 

Passer best for assistenter 2 0,15 N/A N/A 

Passer litt bedre for assistenter 1 0,08 N/A N/A 

Passer begge like godt 1081 82,58 664 57,34 

Passer litt bedre for førskolelærere 197 15,05 396 34,20 

Passer best for førskolelærere 28 2,14 98 8,46 

Total 
 

1309 100 1158 100 

 

 

 

19 j. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for assistenter, for ansatte med 

førskolelærerutdanning eller like godt for begge? 

  Assistenter Pedagogiske ledere 

  Antall Prosent Antall Prosent 

Ta opp vanskelige eller følsomme 

 temaer med et barns foreldre 

Passer best for assistenter N/A N/A N/A N/A 

Passer litt bedre for assistenter N/A N/A N/A N/A 

Passer begge like godt 282 21,49 53 4,57 

Passer litt bedre for førskolelærere 588 44,82 310 26,70 

Passer best for førskolelærere 442 33,69 798 68,73 

Total  1312 100 1161 100 
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19 k. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for assistenter, for ansatte med 

førskolelærerutdanning eller like godt for begge? 

  
Assistenter 

Pedagogiske 

ledere 

  
Antall Prosent Antall 

Prosen

t 

Gjennomføre foreldresamtaler 

Passer best for assistenter 1 0,08 N/A N/A 

Passer best for assistenter N/A N/A N/A N/A 

Passer begge like godt 246 18,71 58 4,98 

Passer litt bedre for førskolelærere 465 35,36 271 23,26 

Passer best for førskolelærere 603 45,86 836 71,76 

Total 
 

1315 100 1165 100 

 

 

 

 

19 l. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for assistenter, for ansatte med 

førskolelærerutdanning eller like godt for begge? 

  
Assistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall Prosent 

Delta i av- og påkledning 

Passer best for assistenter 6 0,46 4 0,34 

Passer litt bedre for assistenter 10 0,76 14 1,21 

Passer begge like godt 1295 98,70 1135 97,84 

Passer litt bedre for førskolelærere 1 0,08 5 0,43 

Passer best for førskolelærere N/A N/A 2 0,17 

Total 
 

1312 100 1160 100 
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19 m. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for assistenter, for ansatte med 

førskolelærerutdanning eller like godt for begge? 

  
Assistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall Prosent 

Ha ansvar for gjennomføring 

av spesialpedagogiske tiltak 

Passer best for assistenter 1 0,08 N/A N/A 

Passer litt bedre for assistenter N/A N/A 1 0,09 

Passer begge like godt 181 13,73 83 7,16 

Passer litt bedre for førskolelærere 456 34,60 241 20,79 

Passer best for førskolelærere 680 51,59 834 71,96 

Total 
 

1318 100 1159 100 

 

 

Kjønn 

20 a. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for menn, for kvinner eller like godt 

for begge? 

  
Assistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall Prosent 

Kontakt med foreldre gjennom 

hente- og bringesituasjonen 

Passer best for kvinner 1 0,08 1 0,09 

Passer litt bedre for kvinner 9 0,68 5 0,44 

Passer begge like godt 1302 99,16 1132 99,47 

Passer litt bedre for menn 1 0,08 N/A N/A 

Passer best for menn N/A N/A N/A N/A 

Total 
 

1315 100 1142 100 
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20 b. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for menn, for kvinner eller like godt 

for begge? 

  
Assistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall Prosent 

Veilede/støtte barn i konfliktsituasjoner 

Passer best for kvinner 2 0,15 N/A N/A 

Passer litt bedre for kvinner 6 0,46 6 0,53 

Passer begge like godt 1303 99,09 1135 99,39 

Passer litt bedre for menn 1 0,08 1 0,09 

Passer best for menn 3 0,23 N/A N/A 

Total 
 

1315 100 1142 100 

 

 

20 c. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for menn, for kvinner eller like godt 

for begge? 

  
Assistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall Prosent 

Utføre praktisk arbeid sammen med barn 

(husarbeid, brødbaking, rydding, vasking 

Passer best for kvinner 8 0,61 1 0,09 

Passer litt bedre for kvinner 61 4,66 30 2,59 

Passer begge like godt 1239 94,72 1111 95,78 

Passer litt bedre for menn N/A N/A 1 0,09 

Passer best for men N/A N/A N/A N/A 

Total 
 

1308 100 1143 100 
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20 d. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for menn, for kvinner eller like 

godt for begge? 

  
Assistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall Prosent 

Utføre praktisk arbeid uten barn (forberede 

 måltider, rydde etter måltid, osv.) 

Passer best for kvinner 5 0,38 1 0,09 

Passer litt bedre for kvinner 28 2,13 18 1,58 

Passer begge like godt 1282 97,49 1120 98,25 

Passer litt bedre for menn N/A N/A 1 0,09 

Passer best for menn N/A N/A N/A N/A 

Total 
 

1315 100 1140 100 

 

 

20 e. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for menn, for kvinner eller like 

godt for begge? 

  
Assistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall Prosent 

Delta i fysiske aktiviteter (springe, 

ballspill, klatre osv). 

Passer best for kvinner N/A N/A N/A N/A 

Passer litt bedre for kvinner N/A N/A N/A N/A 

Passer begge like godt 1246 94,75 1084 95,00 

Passer litt bedre for menn 64 4,87 55 4,82 

Passer best for menn 5 0,38 2 0,18 

Total 
 

1315 100 1141 100 
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20 f. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for menn, for kvinner eller like godt 

for begge? 

  
AssisAAssistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall 

Prosen

t 

Skifte bleier 

Passer best for kvinner 3 0,23 1 0,09 

Passer litt bedre for kvinner 35 2,67 27 2,36 

Passer begge like godt 1273 96,95 1114 97,55 

Passer litt bedre for menn N/A N/A N/A N/A 

Passer best for menn 2 0,15 N/A N/A 

Total 
 

1313 100 1142 100 

 

 

 

20 g. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for menn, for kvinner eller like godt 

for begge? 

  
Assistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall Prosent 

Trøste barn som gråter 

Passer best for kvinner 4 0,30 1 0,09 

Passer litt bedre for kvinner 32 2,44 16 1,40 

Passer begge like godt 1278 97,26 1122 98,42 

Passer litt bedre for menn N/A N/A 1 0,09 

Passer best for men N/A N/A N/A N/A 

Total 
 

1314 100 1140 100 
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20 h. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for menn, for kvinner eller like godt 

for begge? 

  
Assistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall Prosent 

Lære barna tall og bokstaver 

Passer best for kvinner 1 0,08 N/A N/A 

Passer litt bedre for kvinner 2 0,15 3 0,26 

Passer begge like godt 1302 99,54 1140 99,74 

Passer litt bedre for menn 2 0,15 N/A N/A 

Passer best for menn 1 0,08 N/A N/A 

Total 
 

1308 100,00 1143 100 

 

 

 

20 i. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for menn, for kvinner eller like godt 

for begge? 

  
Assistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall Prosent 

Ta opp vanskelige eller følsomme 

temaer med et barns foreldre 

Passer best for kvinner 5 0,38 2 0,18 

Passer litt bedre for kvinner 29 2,22 24 2,11 

Passer begge like godt 1265 96,86 1112 97,72 

Passer litt bedre for menn 5 0,38 N/A N/A 

Passer best for menn 2 0,15 N/A N/A 

Total 
 

1306 100,00 1138 100,00 
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20 j. Under nevnes noen arbeidsoppgaver som kan utføres i barnehagen. Synes du disse passer best for menn, for kvinner eller like godt 

for begge? 

  
Assistenter Pedagogiske ledere 

  
Antall Prosent Antall Prosent 

Gjennomføre foreldresamtaler 

Passer best for kvinner 2 0,15 1 0,09 

Passer litt bedre for kvinner 14 1,07 6 0,53 

Passer begge like godt 1282 98,31 1129 99,38 

Passer litt bedre for menn 2 0,15 N/A N/A 

Passer best for men 4 0,31 N/A N/A 

Total 
 

1304 100,00 1136 100,00 
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Rammeplanen for barnehagen: anvendelse og kunnskap 

 

21. I hvilken grad bruker du revidert rammeplan (R06) i ditt daglige arbeid med 

barn?     

 
Assistenter Pedagogiske ledere 

 
Antall Prosent Antall Prosent 

Bruker ikke 82 6,57 18 1,59 

Bruker i liten grad 213 17,07 105 9,25 

Bruker i noen grad 581 46,55 507 44,67 

Bruker i stor grad 313 25,08 498 43,88 

Kjenner ikke til 59 4,73 7 0,62 

Total 1248 100 1135 100 

 

 

22. Har du deltatt på kurs i forbindelse av innføring av revidert rammeplan? 
    

 
Assistenter Pedagogiske ledere 

 
Antall Prosent Antall Prosent 

Ja 546 44,07 637 57,13 

Nei 693 55,93 478 42,87 

Total 1239 100 1115 100 
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23. I hvilken grad bruker du temaheftene som følger med Rammeplanen? 

Svaralternativer: 1. Bruker ikke - 4 Bruker i stor grad 

 
Assistenter Pedagogiske ledere 

 
Gj.snitt St.avvik N Gj.snitt St.avvik N 

Barn med nedsatt funksjonsevne i barnehagen 2,10*** 1,29 1223 1,90*** 1,09 1115 

Antall, rom og form i barnehagen 2,68 1,17 1232 2,72 1,00 1122 

Barns medvirkning 2,92 1,14 1235 2,97 0,97 1126 

Samisk kultur 1,94*** 1,40 1234 1,61*** 1,07 1124 

De minste barna i barnehagen 2,54 1,27 1238 2,55 1,16 1126 

IKT i barnehagen 2,32** 1,31 1231 2,19** 1,08 1126 

Språklig og kulturelt mangfold 2,42 1,25 1234 2,39 1,12 1123 

Natur og miljø 2,76** 1,21 1243 2,65** 1,10 1133 

Menn i barnehagen, om å rekruttere og beholde menn 2,16*** 1,41 1239 1,82*** 1,17 1133 

Likestilling i barnehagen 2,36*** 1,40 1240 2,07*** 1,19 1122 

***p<0,01, **p<0,05, *p<0,1 Signifikante forskjeller i en tosidet t-test, sammenliknet assistenter og pedagogiske ledere 
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24. I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende påstander? 

Svaralternativer: 1 Helt uenig - 5 Helt enig 

  Assistenter Pedagogiske ledere 

  Gj.snitt St.avvik N Gj.snitt St.avvik N 

Innføring av revidert rammeplan har medført 

endringer i barnehagens pedagogiske praksis 
3,50*** 1,12 897 3,74*** 1,08 996 

Temaheftene i tilknytning til rammeplanen har 

medført endringer i barnehagens pedagogiske praksis 
3,32 1,11 875 3,35 1,09 950 

Jeg opplever at det har blitt mer fokus på 

læringsaspektet i barnehagen som følge av innføringen 

 av revidert rammeplan 

3,91*** 1,08 999 4,06*** 1,04 1033 

Rammeplanen er tilpasset barn under tre år 2,94*** 1,28 842 3,24*** 1,12 974 

***p<0,01, **p<0,05, *p<0,1 Signifikante forskjeller i en tosidet t-test, sammenliknet assistenter og pedagogiske ledere 

 

Bakgrunn 

 

25. Jeg er... 

 
Assistenter Pedagogiske ledere 

 
Antall Prosent Antall Prosent 

Kvinne 1188 93,4 1091 95,7 

Mann 84 6,6 49 4,3 

Total 1272 100 1140 100 
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26. Jeg er født i... 
 

 
Gj.snitt St. avvik 1. decil 1. kvartil Median 3.kvartil 9. decil N 

Assistenter 1967*** 11 1952 1958 1967 1975 1983 1267 

Pedagogiske ledere 1971*** 9,15 1957 1965 1972 1977 1982 1131 

***p<0,01, **p<0,05, *p<0,1 Signifikante forskjeller i en tosidet t-test, sammenliknet assistenter og pedagogiske ledere 

 

Utdanning 

 

27 a. Hva slags pedagogisk utdanning har du? 

 
Assistenter Pedagogiske ledere 

 
Antall Prosent Antall Prosent 

Ingen  pedagogisk utdanning 687 54,87 50 4,48 

Førskolelærerutdanning 15 1,20 991 88,72 

Annen  pedagogisk utdanning 55 4,39 35 3,13 

Fagarbeiderutdanning 460 36,74 28 2,51 

Annet 35 2,80 13 1,16 

Total 1252 100 1117 100 

 

 

27 b. Hvis førskolelærer: hvilket år avsluttet du utdanningen som førskolelærer? 

 
Gj.snitt St. avvik 1. decil 1. kvartil Median 3.kvartil 9. decil N 

Pedagogiske ledere 1997 7,94 1986 1994 1999 2003 2007 1018 
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28 a. Har du tatt noen form for tilleggsutdanning etter fullført førskolelærerutdanning? 

 
Pedagogiske ledere 

 
Antall Prosent 

Ja 423 40,40 

Nei 624 59,60 

Total 1047 100 

 

 

28 c. Hvor mange studiepoeng? 

 
Gj.snitt St. avvik 1. decil 1. kvartil Median 3.kvartil 9. decil N 

Pedagogiske ledere 120 84,95 20 40 95 180 240 636 

 

 

29 a. Hva er (var) din mors høyeste utdanningsnivå? 

 
Assistenter  Pedagogiske ledere 

 
Antall Prosent Antall Prosent 

Grunnskole (inkludert folkeskole, framhaldsskole) 491 43,30 309 28,77 

Realskole 146 12,87 146 13,59 

Ett- eller toårig yrkesfaglig videregående skole eller yrkesskole 238 20,99 259 24,12 

Treårig videregående skole eller gymnas 114 10,05 135 12,57 

Høgskole/universitetsutdanning lavere grad 89 7,85 156 14,53 

Høgskole/universitetsutdanning høyere grad 56 4,94 69 6,42 

Totalt 1134 100 1074 100 
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29 b. Hva er (var) din fars høyeste utdanningsnivå? 

 
Assistenter  Pedagogiske ledere 

 
Antall Prosent Antall Prosent 

Grunnskole (inkludert folkeskole, framhaldsskole) 390 39,35 262 24,51 

Realskole 98 9,89 82 7,67 

Ett- eller toårig yrkesfaglig videregående skole eller yrkesskole 313 31,58 342 31,99 

Treårig videregående skole eller gymnas 3 0,30 88 8,23 

Høgskole/universitetsutdanning lavere grad 98 9,89 141 13,19 

Høgskole/universitetsutdanning høyere grad 89 8,98 154 14,41 

Totalt 991 100 1069 100 
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30. Hvordan vil du beskrive ditt utdanningsnivå (din høyeste utdanning)? 

 
Assistenter 

 
Antall Prosent 

Folkeskole/ungdomsskole 157 12,46 

Realskole/yrkesskole 248 19,68 

Videregående skole 674 53,49 

Påbegynt utdanning på høgskole eller universitet 100 7,94 

Fullført utdanning på høgskole eller universitet 81 6,43 

Total 1260 100 

 

 

31. Tar du for tiden noen utdanning? 

 
Assistenter 

 
Antall Prosent 

Nei 1147 93,10 

Ja 85 690 

Total 1232 100 

 

 

32. Tar du førskolelærerutdanning? 

 
Assistenter 

 
Antall Prosent 

Nei 772 96,74 

Ja 26 3,26 

Total 798 100 
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Erfaring med barn 

 

33. Har du selv barn? 

 
Assistenter Pedagogiske ledere 

 
Antall Prosent Antall Prosent 

Ja 1041 82,49 858 76,54 

Nei 221 17,51 263 23,46 

Total 1262 100 1121 100 

 

 

34. Har du annen erfaring med barn? (korleder, speiderleder, fotballtrener, musikklærer o.l) 

 
Assistenter Pedagogiske ledere 

 
Antall Prosent Antall Prosent 

Ja 546 44,21 597 54,32 

Nei 689 55,79 502 45,68 

Total 1235 100 1099 100 
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Kjennetegn ved barnehagene (spørreskjema til styrerne) 

 

Antall barn 

1. Hvor mange barn er det i barnehagen? 

NB: Kun inkludert observasjoner hvor summen av de to første spørsmålene er lik svaret på det tredje. 

 

 
Gj.snitt St. avvik 1. decil 1. kvartil Median 3.kvartil 9. decil N 

Antall barn født i 2006 eller senere? 18,3 12,53 6 10 16 23 33 496 

Antall barn født i 2006 eller senere? 34,82 19,31 11 20 33 46 60 496 

Antall barn født i 2006 eller senere? 53,12 28,90 19 32 50 69 88 496 

 

Eierform 

2 a. Er barnehagen privat eller kommunal? 

 
Antall Prosent 

Kommunalt eid 340 60,28 

Privat eid 224 39,72 

Total 564 100 

 

2 b) Dersom barnehagen er privat, er eier: 

 
Antall Prosent 

Menighet/trossamfunn 26 13,13 

Pedagogisk/ideologisk organisasjon 12 6,06 

Foreldreeiet 76 38,38 

Bedrift 36 18,18 

Enkeltperson 48 24,24 

Total 198 100 
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2 c. Privat eierform, svarsalternativ Annet. 

 
Antall Prosent 

Aksjeselskap 7 22,58 

Andelslag 2 6,45 

Aksjeselskap/andelslag  2 6,45 

Eieforening 1 3,23 

Forening 4 12,90 

Stiftelse 10 32,26 

Idrettslag 1 3,23 

Studentsamskipnad 2 6,45 

Boligsameie 1 3,23 

Bygdelag 1 3,23 

Total 31 100 

 

Utdanning blant personalet 

 

3. Har styrer førskolelærerutdanning? 

 
Antall Prosent 

Førskolelærerutdanning 522 93,72 

Annen godkjent pedagogisk utdanning 21 3,77 

Nei 14 2,51 

Total 557 100 
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4.-11. Ansattegrupper og antall  

 
Gj.snitt St. avvik 1. decil 1. kvartil Median 3.kvartil 9. decil N 

Hvor mange pedagogiske ledere er det i 

barnehagen? 
3,66 2,34 1 2 3 5 6 572 

Hvor mange pedagog 2 er det i barnehagen? 0,79 1,25 0 0 0 1 2 562 

Hvor mange av de ansatte i barnehagen, 

inkludert styrer, har førskolelærerutdanning? 
4,85 3,01 2 3 4 6 9 572 

Hvor mange dispensasjoner fra kravet om 

godkjent førskolelærerutdanning er det i barnehagen?* 
0,62 1,03 - - - - - 569 

Hvor mange assistenter/fagarbeidere er det i 

barnehagen? 
7,91 6,53 2 4 7 10 13 574 

Hvor mange av de ansatte i barnehagen er menn?* 1,04 1,57 0 - - - - 569 

Hvor mange ansatte er det i barnehagen totalt? 14,49 8,12 5 9 14 18 24 563 

Hvor mange årsverk utføres av de ansatte 

i barnehagen? 
12,55 7,37 4 7 12 16 20 539 

*Se tabell under for antall 

 

7. Hvor mange dispensasjoner fra kravet om førskolelærerutdanning er det i barnehagen? 

Antall dispensasjoner i barnehagen N 

0 355 

1 124 

2 47 

3 28 

4 9 

5 4 

6 2 
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9. Hvor mange av de ansatte i barnehagen er 

menn? 

Antall menn i barnehagen N 

0 282 

1 133 

2 80 

3 39 

4 13 

5 8 

6 9 

7 3 

12 2 

 

Avdelinger i barnehagen 

12a. Er barnehagen avdelingsfri? 

 
Antall Prosent 

Ja 129 23,04 

Nei 431 76,96 

Total 560 100 

   
 

12b. Hvis nei, hvor mange avdelinger? 

Gj.snitt St. avvik 1. decil 1. kvartil Median 3.kvartil 9. decil N 

3,41 1,59 2 2 3 4 5 440 
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Opplæring og videreutvikling 

 

13. Foregår det øvingsopplæring for førskolelærerstudenter i din barnehage? 

 
Antall Prosent 

Ja 236 42,77 

Nei 329 58,23 

Total 565 100 

 

 

14. Har barnehagen en plan for den enkelte ansattes utvikling? 

 
Antall Prosent 

Ja 258 45,91 

Nei 304 54,09 

Total 562 100 

 

 


